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1. Fréquence d'utilisation 

 Souvent 8 

 Occasionnellement 22 

 Très peu 11 

Jamais 

2. La connexion vous parait: 

 Facile 39 

 Difficile 

3. Vous trouvez son utilisation : 

 Facile 38 

Difficile 4 

 
 

 

 
4. Vous avez cherché vos documents sur la base documentaire dans: 

 

 
 La barre de recherche 33 

 

 La partie "Vus n'avez pas d'idée ....... 0 

 

 Rechercher dans 4 

 

 Autres 

 

 

5. Fréquence d'utilisation 

 Souvent 11 

 Occasionnellement 15 

 Très peu 15 

Jamais 

 



6. La connexion vous parait: 

• Facile 40 

• Difficile 2 
 
 
 
 
 
 

 

7. Vous trouvez son utilisation : 

• Facile 38 

• Difficile 4 

 
 
 
 

 
8. Vous avez cherché vos documents sur la base documentaire dans : 

 
 

 

• La barre de recherche 33 

 

• La partie "Vus n'avez pas d'idée .. 

 
• Rechercher dans 

 

• Autres 

 
 
 

 
9. Vous n'avez pas trouvé vos documents, qu'avez-vous fait? 

 

 
Vous avez contacté le document... 14 

 

Vous avez eu recours à Google .. 

 

Vous êtes venu au CDI et vous v... 20 

 
Vous êtes venu au COI et vous a... 

 
 

1O. Si vous avez eu recours à la documentaliste, quel est votre degré de satisfaction de l'accompagnement : 

Très satisfaisant 30 

Satisfaisant 4 

Moyennement satisfaisant 0 

Pas satisfaisant 0 

 

11. Commentaires en lien avec le degré de satisfaction de l’accompagnement 
 
 

Réponses  

 

- Accompagnement efficace - Bon accompagnement et identification de la recherche - Sélection 
pertinente des documents – Très disponible – Bienveillante – Documentaliste très à l’écoute, qui 
prends le temps de nous accompagner dans la recherche 

- Parfait Céline est toujours présente pour nous et nous guide comme il le faut 

 
 

12. Comment évalueriez-vous la qualité de l'accueil au CDI: 

 Très satisfaisante 34 

 satisfaisante 8 

 Moyennement satisfaisante 0 

 Pas satisfaisante 0 

 
 

 
 



13. Commentaires : 

 

Réponses 

 

Bon climat – Facilité - Endroit calme – grande disponibilité – Besoin  

 
 

14. L'accompagnement et les conseils de la documentaliste vous ont-ils permis de trouver l'information et/ou les 

documents recherchés ? 

 Oui, en totalité 34 

 Oui, en parti mais de façon satis. ...8 

 Oui, mais de façon insuffisante 0 

Pas du tout 0 

 

15.                                  
           
 Commentaire : 

 
 

Réponses 
Derniéres réponses 

"Merci" 

Beau CDI – Bons conseils de la documentaliste – Beaucoup de documents disponibles -  
 

 
16. Pensez-vous que le CDI vous est utile dans votre formation ou dans le cadre de votre future activité 

professionnelle : 

 Oui 42 

Non 0 

17. À quel moment ? 

 
Pour préparer mon stage 17 

Pour me documenter pendant .. 13 

Pour compléter un cours 25 

 
 Pour préparer mon travail d'initi... 41 

 Pour mener des recherches lors .. 31 

 Pour se tenir informer de l'activi... 9 

 Pour réviser une évaluation d'U... 23 

Pour préparer un cours 9 

 

 
18. Si non, pourquoi ? 

 
 

0 
Réponses Derniéres réponses 

 

19. Est-ce que le plan de classement utilisé par le centre de documentation vous semble pertinent 

 Oui 42 

Non 0 

           



20. Si oui, Pourquoi ? 

 

 
Réponses 

Dernières réponses 

"Facile d'accès et facilité à trouver les documents nécessaires" 

"On sy retrouve facilement " 

"Ranger par Unités d'Enseignement ce qui facilite énormément les recherches" 

Ordre alphabétique – bon classement – bon affichage – Étagères bien identifiées -  
 

21. Si non, pourquoi? 
 
 

 

0 
Réponses Dernières réponses 

 

 
22. Appréciez-vous de venir travailler au centre de documentation? 

 Oui 38 

Non 4 

 
 

 

 
23. Si oui, Pourquoi ? 

 

 
 

Réponses 
"Endroit très calme et ambiance reposante qui permet une bonne concentration" "C'est 

propre. Silencieux " 

"Ambiance calme dédiée au travail avec des ressources documentaires de qualité... » 
« Accueil agréable » 

Pertinence des documents 

 
 

 
24. Si non, pourquoi ? 

 
 

 

0 Réponses  

 

5- Avez-vous des suggestions   ? 

 

 

Flexibilité des horaires en fonctions des heures de cours 

 
 


